

市区太白山路沙河桥及其北段道路

尚未验收交工 “一桥一路”限行

□文/图 本报记者 齐 放
实习 生 李博昊

近日，多位市民向记者反映，市区太白山路沙河桥已经竣工，为什么大桥南端设有限制通行的路障，而且不准大货车通行？沙河桥北头至淞江路的太白山路也已修好，为什么两头设有路障，使得小轿车通行都受影响？近日，记者就此进行了采访。

“一桥一路”设有路障

10月26日傍晚，记者从汉江路进入太白山路。驶上太白山路沙河桥，记者看到大桥双向六车道，有许多小轿车驶过。大桥南头，记者远远就看到桥头处设置有石墩和反光锥等路障。大车无法通过，但小轿车能通过。大桥北头，并没有设置限制进入大桥的路障。

10月28日上午9时许，记者驱车来到淞江路与太白山路交叉口。路口已经修好，但进入太白山路不容易，因为有十几个高约2米、直径约1.5米



太白山路沙河桥南头，设有限行路障。

的圆柱形水泥柱“封锁”着路口，间距很小，仅容一辆小轿车缓缓通过，货车则无法通过。

记者从水泥柱间穿过，向南进入太白山路，看到路虽已修好，但路中间的绿化带还没有完工。在太白山路与郾襄路交叉口，同样有路障限制通行。

尚未交工 限制通行

那么，太白山路沙河桥及其北边道路，为何设有路障、限制通行呢？

一名执勤民警告诉记者，虽然太白山路沙河桥已经竣

工，但是尚未验收交工，所以，出于安全考虑，只允许小轿车和蓝牌轻型货车通过。

市公安局郾城分局相关民警告诉记者，那段太白山路虽然具备了通行条件，但是因为道路的附属设施，比如绿化带、路灯等工程施工尚未完工，所以还没有交付使用。为了方便后续施工，警方在道路两端设置路障限制车辆驶入。

警方提醒市民，驾驶黄牌车辆不要驶入限行的太白山路沙河桥。即使是小轿车，也请尽可能绕行郾襄路与淞江路之间尚未完工的太白山路。

市区邙山路北段 枯树突然断 砸“伤”一轿车

本报讯（记者 王 辉）市区邙山路北段有一棵直径约40厘米的杨树已经枯死。10月28日中午，它的树干断裂后坠落，砸“伤”路边停的一辆轿车。

树断砸住车

事发时间是10月28日中午12点20分左右。市民付先生开车回家，途经邙山路北段时碰见一个朋友，他把车停在路边，下车给朋友打招呼。

“我刚下车没几分钟，正和朋友说话，突然听见身后传来咔嚓声，接着是呼呼隆隆的声响，回头一看，路边的树断了。”付先生说，断裂的树干坠落下来，砸住了他的车。

记者在现场看到，车顶被树木砸穿，凹陷下去，前挡风玻璃裂开了大口子，一根树权几乎插到了后排座位，玻璃碎渣散落在车内。“太危险了，要是砸到人可咋办？”付先生说，看到这样的景象，他吓出一身冷汗。

该找谁赔偿

看到车被树砸“伤”后，付先生立即拨打110报警。民警赶



本报记者 王 辉 摄

到现场进行了勘查。民警说，由于付先生的车没有车损险，建议他去找这棵树的主人。

随后，付先生联系了市城管局负责园林绿化的有关人员。对方说，他们不负责这段路的园林绿化，所以路两侧的树木不归他们管。然后，付先生又来到市城乡一体化示范区城市管理与综合执法局城管大队，值班人员联系有关领导后说，他们只负责这段路的城市管理，这些树木也不归他们管。无奈之下，记者帮助付先生联系上这段路所属村庄市城乡一体化示范区黑龙潭镇半截塔村的村干部。由于这些树木年代已久，关于树木的归属权，村干部也说不清。

究竟该找谁赔偿，付先生犯了难：“唉，这可咋办呀！”

隐患还有不少

在采访现场，记者遇到了市民杨先生，他就在附近住。

“这棵树枯死了，加上今天刮大风，顶不住了就断了。”杨先生回忆说，大约半年前，距离事发地不远，也有一棵枯树断裂，砸伤了一个骑三轮车的老太太，好在伤情不严重。

“这一段路，枯树可不少，大风刮断好几次了，可得把这些安全隐患赶快清除了。”杨先生说，这是今年以来他第三次目睹枯树断裂了。

2017年9月5日，本报报道过该路段树木突然倒伏、阻断道路通行的情况，当时还提出这段路有一些枯树和死树，树根有明显松动，存在安全隐患，希望有关部门及时清除。

可是，10月28日，记者现场采访时，路边仍有一些存在安全隐患的枯树和死树。

“这些枯树和死树，万一哪天刮风再倒下来砸到人，事儿就大了，有关部门可得重视这个事儿。”现场一名围观群众说。

（感谢付先生提供线索）

捡到钱包 连发消息寻失主

本报讯（记者 朱 红）

10月27日上午，临颍县的梁先生拿着户口簿来到临颍县颍河路的一家饭店，领回丢失快一个月的钱包。“我真的没想到，这都过去快一个月了，我本来都不抱任何希望了，但饭店老板王小亚还一直给我保存着。”10月27日，梁先生告诉记者。

事情还得从国庆假期说起。10月2日晚上，梁先生跟朋友一起到临颍县颍河路一家饭店吃饭。饭后，他和朋友又一起去了别的地方，并不知道自己的钱包已丢失，而且丢在了这个饭店。等他发现钱包不见了，已经过去几天，根本不知道从哪儿着手找，就干脆放弃了寻找。

这家饭店的老板王小亚，在10月2日晚上盘点时，店里员工交给她一个钱包，说是客人忘在这里的。王小亚打开一看，钱包里有1900多元现金，还有银行

卡和身份证等物品。

王小亚立即在朋友圈发了一条寻找失主的消息。然而，寻找失主的消息连续发了几天，一直不见有人来认领。后因生意忙，钱包就一直在王小亚的抽屉里“躺着”。

“直到10月26日晚上8点多，我收拾东西时又看到了那个钱包，再次在朋友圈发了条消息。没想到这次很快就有了回应，一位网友留言说，这个钱包很像他的一位朋友的。”王小亚告诉记者，她立即与该网友联系，进而找到了失主梁先生。

“我一直想不起来丢哪儿了，当我接到电话，听说钱包找到的时候，感觉像在做梦一样，真不敢相信自己的耳朵。”梁先生说。

当梁先生表示要给王小亚送面锦旗时，她婉言拒绝：“人家丢了东西，心里肯定很着急，我捡到后寻找失主，这不是应该的吗？”



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线：0395-3132937 邮箱：luohexcb@163.com
新闻热线：0395-3139148 邮箱：117204572@qq.com

潘桂娥：有人捡到你的钱包

□本报记者 刘亚杰

10月27日下午，在市区湘江路东段一家属院做安保工作的孙先生拨打记者电话，说他捡到一个紫色钱包，希望记者帮忙找到失主。记者看到，紫色钱包里面有身份证件、社会保障卡、就诊卡、银行卡、存款单等物品。其中，身份证件是郾城区潘桂娥的。

“我大概是在十天前捡到这个钱包的。当时是早上6点左右，我在马路旁边的草丛中捡到的。”孙先生说，前几天他也在寻找失主，但是没能找到。他想通过晚报尽快找到失主、交还钱包，虽说里面没有现金，但是里面的证件很多。

如果失主看到此消息，可拨打15539550315联系本报记者。

曝 光 台



10月28日，在市区黄河西路与巴山路交叉口附近，有人在电线杆与树之间搭了个秋千。
见习记者 党梦琦 摄



漯河中裕燃气
24小时服务热线：3156777